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                                                            Z A P I S N I K 

 
22. redne seje sveta KS Ihan, z dne 3.3.2022 ob 19.00 uri, ki je potekala v veliki sejni 
sobi Gasilskega doma Ihan. 
 
Prisotni: predsednik Branko Sojer  
Člani: Sabina Hribar, Primož Orešek, Jaka Parkelj, Janez Gregorič, Nace Hribar, Samo 
Svetlin, Klemen Ložar, Vera Jus (NO) in Gregor Barlič (NO) 
Opravičeno odsotni: Sašo Žaljec, Veronika Cerar (NO)  
 
Dnevni red: 
 

 
1. Pregled zapisnika 21. redne seje KS Ihan z dne 4.11.2021 in realizacija sklepov 
2. Pregled finančnih poročil za mesec december, januar in februar 
3. Poročilo predsednika KS Ihan 
4. Obravnava vlog 
5. Razno 

 
 
 
Ad 1. 
Sklep 22.1.: 
Zapisnik 21. redne seje KS Ihan z dne 4.11.2021 se sprejme soglasno. 
 
 
 
Ad 2.  
Sklep 22.2.: 
Finančna poročila za december, januar in februar se sprejmejo soglasno. 
 
 
 
Ad 3.  
Predsednik sveta KS Ihan Branko Sojer je prisotnim članom predstavil odgovor na dopis 
krajanov Goričice pri Ihanu, kjer je bilo izpostavljenih več problematičnih točk. V 
odgovoru s strani Občine Domžale je napisano, da se ceste vzdržuje v skladu s 
Pravilnikom o vzdrževanju cest in ne opažajo nobenih posebnosti. Za projekte kot je 
npr. izgradnja pločnika, javne razsvetljave, ipd. pa po njihovih besedah presega dela, ki 
predstavljajo redno vzdrževanje cest. Glede izgradnje novega kompleksa stanovanjskih 
hiš na Goričici, kar je bilo s strani KS Ihan na Občini Domžale že večkrat izpostavljeno, 
pa je Občina pripravljena predstaviti ta projekt krajanom, ko bo znanih več podrobnosti 
tega projekta.  
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Po besedah nekaterih članov sveta KS Ihan so do njih prišle informacije, da naj bi bil 
kompleks bivše ihanske farme prodan transportnemu podjetju.  
Pravtako naj bi bila prodana propadajoča Navžarjeva domačija v centru Ihana, kjer je v 
načrtu gradnja večstanovanjska zgradba. 
Predsednik KS Ihan je povedal, da v zvezi z izgradnjo sušilnice komunalnega blata v 
Študi ni novih informacij, je pa celoten projekt v presoji Agencije Republike Slovenije za 
okolje (ARSO). 
S strani Občine Domžale smo bili obveščeni, da so poleg nekaterih naših krajanov tudi 
z Občine na Direkcijo za avtoceste Republike Slovenije (DARS) poslali dopis o izgradnji 
protihrupnih ograj ob štajerski avtocesti od Dragomlja do Preloga na ihanski strani. 
DARS je že izdelal idejno zasnovo za postavitev te ograje, ki bi jo izvedli ob izdelavi 
tretjega avtocestnega pasu in izvoza Študa. 
Na Goričici se z asfaltiranje grobega sloja počasi zaključuje izgradnja kanalizacije in 
obnova vodovoda, na Šolski ulici v Ihanu pa je ta projekt že zaključen. 
 
 
Ad 4.  
Na KS Ihan smo prejeli vlogo za finančno pomoč s strani Čebelarske družine Domžale. 
Prošnja za finančno pomoč se zavrne, saj je namenjena izvedbi rednega delovanja 
Čebelarske družine, česar pa po navodilu Oddelka za finance in gospodarstvo Občine 
Domžale ne smemo sofinancirati, saj je že financirano s strani Občine Domžale.  
 
 
 
 
 
Seja sveta KS Ihan se je zaključila ob 19.50. 
 
 
 
 
 
 
Zapisal 11.3.2022                                                               Predsednik sveta KS Ihan  
Andrej Trtnik                                                                                  Branko Sojer 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


